

善款 56800 余元

这是大家给凉山孩子的"六-

5月27日,首 届甬派玩具交换 节在鄞州、海曙、 江北、北仑、奉化 五地同时举行,61 个社区联盟响 应。各地小朋友 们将义卖玩具所 得,全部捐给了宁 波市慈善总会,打 算利用这笔爱心 款项,为四川凉山 的小朋友送上儿 童节礼物。

截至5月28 日记者发稿时,帮 助凉山孩童的爱 心款项已达到 56800 余元,数字 还在不断增加中。



伙伴挑选礼物。

各类文具、玩具看花眼 还挑选了有亚运元素的文创产品

5月27日下午,我们邀请4名社区 小主播前往鄞州书城,为凉山小伙伴挑 选"六一"儿童节礼物。"小小采购员"们 有商有量,不到一小时的时间,就各自 将手中的购物篮塞得满满当当。

"我上午在鄞州公园义卖,卖出了 好多玩具呢!"4名小主播刚见面,来自 鄞州区钟公庙街道泰康社区的徐英爽 就和大家分享起了自己的"战绩"。

"我在海曙,'生意'也不错的 哦!"住海曙区白云街道春悦社区的 钱雨泽不甘示弱。

互相熟悉过后,4位小朋友凑在一 起,开始讨论买什么礼物给凉山小朋友。

"我喜欢运动,所以我想给他们 买点体育用品。"在鄞州书城工作人 员的带领下,小主播们每人拎一个购 物篮,开始了他们的采购行动。在文 体用品区,钱雨泽一眼看中了一个足 球,将它捧在怀里。"足球是我最喜欢

的运动,希望这个足球也能给凉山小 朋友带来快乐。"

"有奥特曼!男孩子谁不相信 光? 他们肯定喜欢!"徐英爽一边说, 一边往购物篮里加购。

女孩子的心思总是更加细腻,来 自江北区文教街道繁景社区的刘依涵 在货架上挑选了一个白色的书包:"这 个颜色不管男孩还是女孩都能背,选 它肯定没错!"此外,考虑到夏天蚊虫 多,她还贴心地选购了防蚊液。

高新区新明街道新晖社区的小 主播姚嘉柠今年读一年级,是4名小 主播中年纪最小的孩子。在亚运文 创产品的展台前,她表现得尤为兴 奋。"我知道! 黄的是琮琮,蓝的是宸 宸,绿的是莲莲。"姚嘉柠说,杭州亚 运会就快开始了,作为生活在浙江的 小朋友,给凉山小伙伴送亚运吉祥物 的工艺品她觉得很合适。

书籍、试卷都买上 他们希望凉山小伙伴好好学习

文具、玩具都有了,作为精神食 粮的书籍可绝对不能少。"期末快到 了,我想拿点试卷给他们做做!"徐英 爽来到二楼的文教区,挑选了一打试 卷,这可把其他小主播逗乐了。

"你确定这是在分享快乐吗?""知 识的力量有点重哦!""我觉得拿得少 了,可以再多拿点,哈哈哈!"小主播们 你一言我一句,开始转变画风。

跟着孩子们的脚步,记者发现他 们有着另一个小世界,都偏爱侦探故 事。姚嘉柠拿着一本《屁屁侦探》推 荐了起来:"这本书又好笑又好看,里 面讲了很多探案故事,比如《小局长 大危机》让我很入迷。"

刘依涵也抢着发言:"这本《屁屁 侦探》我家里有一整套,我也很喜欢 看,想分享给凉山的小朋友,希望他 们会喜欢。"

两名男生则推荐起了漫画版《四

书五经》和《孙子兵法》。"我们小学生 看纯文字版的四书五经是很难理解 的,漫画版的就很好懂啦!""对的,这 个《孙子兵法》最近可火了,电视剧 《狂飙》里面,男主角就是看了这本书 变得很厉害,凉山的小朋友也可以看 看!"钱雨泽和徐英爽聊得不亦乐乎。

在孩子们趣味满满的童言童语 中,时间过得飞快。将近一小时的采 购,他们手中的购物篮也早就换了好 几个,里面装的都是他们对凉山小伙 伴的关心与关爱。

"他们收到这些礼物肯定会很开 心的!""希望他们有个快乐的'六一 儿童节。""我很想去凉山看看他们, 再邀请他们来宁波玩……"小主播们 清点着各自的购物篮,想象着凉山小 伙伴们收到礼物后的情景,脸上洋溢 着灿烂的笑容,一如他们稚嫩却火热 的心。

既有孩子的义卖所得 也有家长的拳拳爱心

事实上,在玩具交换节正式 启幕前,就已经有涓涓细流汇进 了这条爱意涌动的河流当中。

在筹备时,我们联系宁波市 慈善总会开设了本次活动义卖帮 助凉山孩子的专项账户,而当活 动正式开始前,我们意外地发现, 账户已经有了1700多元的善 款。其中一名昵称为"11"的爱 心人十,于5月24日深夜先后捐 款399元和999元,并附言"加 油!"

之后,在各地的活动现场,爱 心善举不断涌现。

"孩子不仅能交换玩具,而且 能给凉山的孩子献一份爱心,这 个活动很有意义。"在鄞州场,虽 然孩子已经在参与义卖,但一位 父亲还是扫描二维码,直接向专 项账户里捐赠了100元。

"姐姐,这个5元好了。"

"不不不,卖的太便宜了,我 扫50元吧!"

在江北区永红社区慈善广 场,浙江商业技师学院商贸系的 学生们是来做志愿服务的。一名 女生看到孩子们卖力吆喝的可爱 模样,便选中了一件毛绒玩具,见 小摊主要价低,一心想奉献爱心 的她直接加了一个"0"。

"我之前自己去义卖已经攒 了一笔钱了,都可以捐给凉山的 小伙伴!"从5月中旬开始,每周身 穿网红"青蛙"服饰,在鄞州公园 销售充气青蛙和乌龟的徐英爽自 豪地告诉记者。

截至5月28日晚记者发稿 时,帮助凉山孩童的爱心款项已 达到56800余元,数字还在不断 增加中。

"我们家还有很多玩具、图 书,都是很新的,你看看能不能直 接捐给你们,一起运往凉山?"晚 报近期接到的热线电话,总能听 到这样温暖的询问。

我们再次感谢在本次活动中 奉献爱心的大朋友和小朋友们。 我们正在紧锣密鼓地采购玩具、 文具和书籍,争取以最快速度发 往四川省凉山州普格县,让当地 的孩子们收到来自爱心城市-宁波的"六一"礼物。

如果您也想为凉山的孩子们 送上一份礼物,也可扫描下面的 二维码,感谢您的拳拳爱心。

记者 陶倪 邱琼 文/摄



社区小主播在鄞州书城为凉山小